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Toelichting bij het materiaal van 
Het Open Vuur


Toelichting bij de PowerPoint
· Je kunt de PowerPoint naar believen aanpassen.
· Mocht je bij de uitvoering kiezen voor livemuziek, vergeet dan niet de muziek uit de PowerPoint te verwijderen.
· De overgang naar iedere volgende dia is ingesteld op 5 seconden. Is er in die volgende dia muziek verborgen, wacht dan tot de overgang gerealiseerd is, anders kan het gebeuren dat je direct naar de volgende dia overgaat, zonder dat er iets wordt afgespeeld.

Toelichting bij de beschrijving van de PowerPoint
· Eerste dia staat gereed vanaf een kwartier voor aanvang. Mensen kunnen alvast in stilte binnenkomen en gaan zitten.
· Een zwarte stip geeft een muisklik aan
· Het getal rechts onderaan in de vakjes geeft de tijd aan. Staat daar bijvoorbeeld 14, dan is het de bedoeling dat je op (ongeveer) 14 minuten na aanvang naar de volgende dia gaat. 
· Bij Het Open Vuur is stilte belangrijk. Na iedere tekst is er dan ook stilte die niet nader wordt aangekondigd: Na de tekst die bij de titeldia (nr.2) wordt uitgesproken, wordt er dus een stilte voorgesteld totdat er 2 minuten vanaf de aanvangstijd verstreken zijn. En na de tekst bij dia 3 zijn we stil tot er in totaal 4 minuten verstreken zijn. Uiteraard kan er voor gekozen worden de momenten van stilte anders te verdelen over het halve uur.
· ‘Muziek vooraf: is ook echt bedoeld als muziek vooraf en als teken dat het bijna gaat beginnen. Duurt de betreffende muziek bijvoorbeeld 4 minuten, klik deze dan aan 4 minuten voor aanvang. Vandaar ook dat je rechts onderaan in dit vak een 0 vindt.
· Teksten kunnen uiteraard worden aangepast.
· Gelegenheid een kaarsje aan te steken is waardevol. Dat wordt bij ieder Open Vuur aangegeven met een dia waarin een kaars (of vuur) te zien is. Daarvoor is muziek in de dia opgenomen.  Eventueel kan degene die het leidt de eerste kaars aansteken zodat voor iedereen duidelijk is dat de gelegenheid er is. 
· Als iedereen die dat wil, een kaarsje gebrand heeft, wordt er afgesloten met ‘Moge alle levende wezens gelukkig en veilig zijn’
· Na deze afsluitende bede/wens kan er weer een tijdje stilte zijn tot ongeveer een minuut voordat de 30 minuten vol zijn.
· Laatste dia (nr.7) met muziek: wie wil verlaat in stilte de zaal. Wie graag nog een poosje blijft zitten, kan dat doen tot een kwartier na afloop.
· In deze laatste dia wordt het thema van de volgende week bekend gemaakt. Pas deze aan wanneer je de volgorde wijzigt.
· Aan het eind zijn de linken naar gebruikte muziek (en eventueel video) opgenomen. Deze kunnen gebruikt worden voor een eigen site (of e-mail) om deelnemers achteraf de gelegenheid te bieden e.e.a. nog eens te beluisteren en bekijken. Uiteraard kunnen ook gebruikte teksten gedeeld worden.


Zelf een Open Vuur beginnen?
Dat kan prima in een woonkamer: sluit je laptop aan (HDMI) op je tv en je kunt van start.
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